

## Детский праздник состоялся, детский праздник удался!

26 сентября 2009 года в рамках „Недель интернациональной культуры“ интеграционный центр «Глобус» провёл конкурс детских рисунков на асфальте «Я и мой разноцветный мир».

Всё радовало душу на этом празднике: и счастливые детские лица, и интересные, с изюминкой и творческими находками детские рисунки, и премьера спектакля «Золушка» детской театральной студии „Hoffnung“ под управлением Нины Михайловой, и природа, подарившая ещё один тёплый, солнечный день.

Этот конкурс проводится нами уже второй раз, и надеемся, что он станет доброй традицией. Если посмотреть на рисунки, то дети изображали в основном то, что дорого их сердцам: солнышко, дома, пейзажи, улыбающихся людей. А один юный художник нарисовал свою любимую бабушку. Как сказала одна из участниц конкурса: «Я просто хотела показать, как прекрасен мир вокруг».

Огромное спасибо руководителю нашей детской творческой студии Марине Мурберг, которая смогла своим талантом сделать этот праздник незабываемым.

